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1) Resolver Las siguientes operaciones con fracciones:

o (-5)(xz)(-3)-

2) Resolver las siguientes operaciones con potencias.

@) (~1)*+ (—1)° x (=1)1° =



3) Resolver las siguientes ecuaciones en Q

2x—1 4x+3 _ 5—7x

@) — 6 8
4y —3 2.(5y -3 -1 4.(1-2
py Y3, Gy—-3) _y-1 40d-2y)
10 15 4 3
—8.(5z+ 3) 7.(6—2)_8.(32+7)+2.(7Z—3) 5z
%0 5 4 10 3
-(—w+3) 2.2w+5) 4.(1+9w)
d)—7 3w + z = 12 +1
9a — 7 6.(5a—1)+7.(3a+5)_a+8+8.(—4+5a) 2a
& 4 6 10 5 3

4) Simplificar las siguientes expresiones con radicales de distinto indice.

a) Vm2n * YmAn5 * Y mbén2

NVa3b

) Var

) Raom?

c -.—
2Y100m10

Vab = Vazb

€ Yab*
e) Yo
asb

5) Realizar las siguientes operaciones combinadas con radicales semejantes:

a)V2—-3V2 +7V2 =
b) 6V7 + 47 — 2V7 =
¢) 2v450 + 9vV12 — 748 — 3498 =



d)Zi/l6x3 — (\/xl/z)3 +§4«/81x3 —

Q)W— i/2a5 — i/a10b5 =

6) Racionalizar (denominador monomio):

V2a -2 _
-

b 632x _
\/8x2 B

a)




8) Resolver los siguientes productos notables.

D(1+a*)?=

e +1b)2_
)(3a+3zb) =

3) (2x2%y3 — 4x3y?)?2 =

5) (anb3 _ a4bn)2 —
6)(5ax — 3ab)(5ax + 3ab) =

7)(3a™b + a)(—a + 3a™b) =

9) Factorizar

1) x2y32% — a?x5y* + 4x3y® =

2) a®y® + a’xy® — 6a3y° + 9a8x®y°® + a%x?y°® =
Nalx+1)+b(x+1) =

4Yym(a—b)+ (a—b)n=

5)ax + bx +ay + by =

6) 3m? — 6mn + 4m — 8n =



2 2,4

X y°z
7) —— — =
) 100 81
2n
y
1 em __ —
8) 16x 29

9)121x%y? + 132xyz% + 362* =
10) 49m® — 70am3n? + 25a®n* =
1) x2+7x+ 10 =

12)y? — 4y +3 =

13) 2x2+3x—2 =

14) 8a? — 14a — 15 =

15) 512 + 27a° =

10) Resolver las siguientes ecuaciones Racionales

x*>+3
x

a) =1+x

nrt_,
)x+3_

2y+7 2(y*—4) 4y*—6 7y*+6
3 5y 15y ~ 3y?2

4 7z — 1 5—22_42—3_'_1+422
) 3 2z 4 3z

5n+8_5n+2
) 314 3n—2

11) Resolver las siguientes ecuaciones irracionales

OV2x+7-3=0

b)Vx+5—V2x—-2=0




1 1
c)§§/2x+3—1§/5x+4=0

d)V3x+11-2¥x+12=0

e)4V3x+4—-5V3x—5=0

12) Resolver los siguientes sistemas de Ecuaciones

(x —1 3y+10_3

3 + 2
a) A
3y + 16
L3x—10= z
(x+1 1
y 4
b) <
x 1
\y+1 5
( 2y +1
3x — 3 = 27
5
€) 9
x+2
\ + 3y =23
(xX+y x+ty x+ty
2 T3 6 O
d) 4
x—y+x—y x—y_4
g 3 6 3
x + 77 — 17
( y+ .
2 3 6
e) 3
x+y x—-y 11




13) Resolver las siguientes ecuaciones cuadraticas

@) 6x2 —13x + 6 = 0
b) —7x — 5 = —6x?
¢) 9+ 16y% = 24y
d) 11a + 6a* = -5

e) 24m? — 21 = 47m

14) Calcular en los siguientes triangulos rectangulos el lado faltante utilizando el
teorema de Pitagoras.
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